



CÓDIGO:

P0795-138022

FICHA TÉCNICA

Cinta Transparente Hot Melt Para Empague 2" X 50M Surtek



*Nombre: Cinta transparente hot melt para empaque 2" x 50m	Δlt
Surtek	,

Alto paquete cm: 5

Caja Master: 6

Código de Barras: 660731380224

Código de producto: P0795-138022 **EAN o UPC:** 660731380224

Fondo (Paquete) cm: 10

Incluye: Cinta transparente hot melt para empaque 2" x 50m

Surtek

Largo (Paquete) cm: 10

Marca: Surtek

Peso (Kg): 0.131

URL Ficha Técnica (PDF):

http://www.urreanet.com/UrreanetNuevo/data/FichasTecnicasN

FTDOC1201.pdf

INFORMACIÓN ADICIONAL

- -Cinta Transparente Hot Melt Para Empaque 2"" X 50M Surtek
- -Fabricada Con Respaldo De Polipropileno Biorientado Que Ofrece Gran Resistencia A La Tensión En Dos Direcciones, A Lo Largo Y Ancho
- -Adhesivo Tipo Hot Melt, Con Mayor Poder Adherente En Superficies Porosas
- -Excelente Para Empaques, Cerrado Y Sellado De Cajas De Cartón
- -Para Evitar Que Tape Información Importante
- -Espesor De 0.045Mm -Adhesivo: Hot Melt
- -Ancho: 2 Inch
- -Color: Transparente
- -Forma: Rollo
- -Fuerza De Adhesión: 18 Oz/Pulg
- -Grosor: 0.045 Mm -Longitud: 50 M
- -Material: Polipropileno



-Resistencia A La Tensión: 3.4 Kg/Cm -Temperatura De Desempeño: 6° A 36° C

-Precio De Venta Libre: Si

Contenido Incluye: Cinta Transparente Hot Melt Para Empaque 2"" X 50M Surtek



